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Sofie Petrová a Martin Pešl posílili tým
advokátních koncipientů ve Weinhold Legal
Sofie Petrová působí ve Weinhold Legal od roku 2020. Po úspěšném absolvování Právnické fakulty
Masarykovy univerzity (Mgr.) plynně přestoupila ze studentské pozice na pozici advokátní
koncipientky. Specializuje se zejména na oblast IT/IP, autorského a obchodního práva. Hovoří plynně
anglicky a své komunikační schopnosti dále rozvíjí ve španělském jazyce.

Martin Pešl  působí  ve Weinhold Legal  od roku 2022,  kdy nastoupil  do brněnské pobočky naší
kanceláře jako student na pozici právního asistenta. Během svých studií získal Martin jako právní
asistent mimo jiné zkušenosti z předních tuzemských advokátních kanceláří zaměřených zejména na
soukromoprávní agendu. Kromě češtiny Martin hovoří anglicky a německy.

„Jsme rádi, že se oba kolegové rozhodli s námi pokračovat ve své právnické kariéře. Není třeba
dodávat, že se na další spolupráci s nimi těšíme“, řekl Martin Lukáš, partner advokátní kanceláře
Weinhold Legal.

Sofie Petrová



Martin Pešl
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Další články:
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
Schönherr Praha: Skvělý rok 2025 a posílení vedení kanceláře
Chrenek, Toman, Kotrba mění vizuální identitu. Představila nové logo i barevnou paletu
LEAGLE.ONE: Novela zákona o trestní odpovědnosti právnických osob – klíčové změny od roku
2026
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
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